

内部刊物 注意保存

中共濮阳市委党史学习教育

简 报

第 79 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 30 日

党的盛典 人民的节日

我市开展丰富多彩的活动热烈庆祝建党 100 周年

风雨苍黄百年路，高歌奋进新征程！连日来，我市各级各单位开展丰富多彩的活动，庆祝中国共产党成立 100 周年，大家用嘹亮的歌声、感人的作品，讴歌伟大的党，激励党员干部群众不忘初心、牢记使命，全市城乡处处洋溢着热烈的节日气氛。

重温入党誓词，永葆百年初心。各级各单位纷纷组织广大党员干部开展重温入党誓词活动，引导大家坚定理想信念、牢

记初心使命。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”铿锵的誓言一字一句响彻在龙都大地的各个角落。**市乡村振兴局**组织机关党员代表前往冀鲁豫边区革命根据地旧址纪念馆参观并重温入党誓词，激励党员们坚定听党话、感党恩、跟党走理想信念。大家纷纷表示，通过重温入党誓词，深切感受到了作为一名共产党员的责任感、使命感和荣誉感，决心在今后工作中，坚定理想信念，牢记职责使命，立足自身岗位，以更加昂扬的精神姿态践行对党的庄严承诺。**市交通运输集团**组织公司党员们走进范县颜村铺革命旧址接受革命传统教育，党员们佩戴党徽，右手握拳，面向鲜红的党旗，重温入党誓词，回顾入党初心，激发前行动力。大家纷纷表示，要进一步坚定理想信念，弘扬革命传统，传承红色基因，以更加饱满的热情、更加务实的作风投入工作，立足实际，为全面建设社会主义现代化濮阳贡献交通力量。**濮上生态园区管理局**组织开展“手抄入党誓词”活动，党员干部们一笔一划、一字一句、严肃认真地在信笺上写下了入党誓言，叩问自己的入党初心。共收到软笔、硬笔书法作品 85 幅。**市委政法委、市委营商环境办、市委市直工委、市民政局、市审计局、市应急管理局、市市场发展服务中心、市城市规划设计院、濮阳县、南乐县、华龙区、工业园区**等单位也组织开展了重温入党誓词活动。

颁发纪念奖章，致敬先进模范。各级各单位组织党员领导

干部走访慰问老党员，向他们致以崇高的敬意和亲切的问候。**市纪委监委**组建慰问小组，走访慰问了建国前入党的老党员、离休干部和部分生活困难的老党员。走访慰问中，慰问小组注重听取老党员、老同志对党风廉政建设和反腐败工作的意见建议，鼓励他们多用亲身经历和厚重历史教育年轻干部，讲述忠诚故事，传授丰富经验，通过言传身教赓续红色基因、激发奋进动力。组织的关怀和问候让老党员、老同志们倍感振奋、深受鼓舞，纷纷表示将永葆革命本色，继续发挥余热，一如既往地关心、支持、宣传纪检监察工作，为纪检监察事业增添正能量，为濮阳经济社会高质量发展作出新贡献。**市公路事业发展中心**组织机关党员领导干部到老党员家中走访慰问，看望了8名离退休老干部，为27名老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。中心党员领导干部与老党员、老干部共话家常，详细了解他们的身体情况、生活状况以及对公路事业发展的意见建议。**工业园区**组织党员领导干部深入分包联系村对老党员、老干部等走访慰问，倾听老一辈的革命斗争经历，聆听艰苦奋斗历程，传承革命精神，并对126名党龄50年以上老党员和8名建国前入党的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。举办“两优一先”表彰大会，对80名优秀党员、30名优秀党务工作者、26个先进党组织进行表彰，激励各级党组织和广大党员进一步振奋精神、铆足干劲，奋力谱写园区发展更加绚丽新篇章。**市政协机关、市委宣传部、市委党校、市油田教育中心、市一高、**

市油田一中、市工商联、市供销合作社、市农业机械技术中心、市农业科学院、市乡村振兴局、市生态环境局、市民族宗教局、市地方史志办公室、市水利局、市审计局、市人民防空办公室、市城市规划设计院、台前县等单位也都组织开展了走访慰问老党员活动。

举办主题展览，铭记奋斗历程。百年恰是风华正茂，奋斗映照不变初心。市政协机关打造“学党史、知党情、跟党走”庆祝建党百年华诞橱窗展，确定主题为“百年征程波澜壮阔百年初心历久弥坚”，分为党的伟大成就、党史重大事件、弘扬革命精神三个板块，图文并茂再现了中国共产党发展壮大的伟大历程，再现了中国共产党领导中国人民从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的伟大飞跃，全面展现党的百年伟大征程和辉煌成就，为广大党员干部学习党史提供了有效载体。**濮阳县**举办庆祝建党100周年书画摄影展，以书画摄影艺术创作形式回顾党的百年光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，展现时代风貌和辉煌成就，从不同视角表达龙乡人民爱党爱国的高尚情怀和对美好未来的向往。共展出优秀书画作品130幅、摄影作品63幅。**台前县**举办庆祝中国共产党成立100周年书画摄影展，共收到各类作品360幅，精心挑选出40幅书法作品、20幅美术作品、40幅摄影作品进行展览。**华龙区**举行以“永远跟党走”为主题的庆祝中国共产党成立100周年书法美术作品展，展出来自全区各单位干部职工、教师、社区居民、书协美协会

员等 130 余幅作品，以丰富的书画艺术形式及表现手法，全方位多角度展现中国共产党百年光辉历程。市机关事务管理局、市民政局、濮阳外国语学校、濮阳职业技术学院、市供销合作社、城乡一体化示范区等单位也都围绕“庆祝中国共产党成立 100 周年”主题组织了展览活动。

组织文艺汇演，献礼建党百年。市委宣传部、团市委、市教育局、市广播电视台联合举办了“颂歌献给党”濮阳市庆祝中国共产党成立 100 周年歌唱比赛。比赛共设置少儿组、成年组、合唱组三个组别，300 多名选手历经初赛、复赛、决赛，热情讴歌中国共产党带领全国各族人民取得的伟大成就。经过激烈角逐，最终决选出三个组别的一、二、三等奖以及优秀奖，并分别为倒立演唱的 81 岁歌手和 63 岁歌手颁发特别奖。范县开展“我想唱歌给党听”全民接力传唱活动，全县各乡镇、县直各单位、社会组织纷纷加入传唱队伍，颂党恩、诉心声，唱响时代赞歌。39 个单位、乡镇合唱团精心组织、积极排练，唱响了《光荣与梦想》《劳动托起中国梦》《唱支山歌给党听》《不忘初心》《迎风飘扬的旗》等红色歌曲，展现了全县人民对党、对祖国的热爱之情，凝聚起党群干群上下同心、团结奋进的磅礴力量。市中级人民法院组织法院系统举办“百首红歌扬正气、百年芳华谱新章”庆祝中国共产党成立百年华诞歌咏比赛，由各县（区）和市中院各支部组建的 12 支合唱团队参加比赛。活动以一首充满激情的《在灿烂阳光下》拉开序幕，台前县法

院用动情的歌声向伟大的党和祖国告白，期许祖国拥有更灿烂的明天；濮阳县法院表演的《当那一天来临》深情讴歌了铁血军魂；清丰县法院用一首《龙的传人》表达了中华儿女的自豪和激情；南乐县法院用歌曲《不忘初心》倾诉对党和祖国的浓浓深情；范县法院的合唱曲目《弹起我心爱的土琵琶》，带领大家感受抗日战争时期铁道游击队员们浪漫的情怀和必胜的信念；华龙区法院用一首《祖国不会忘记》歌颂了共和国所有的无名英雄们；市中院老干部团队以一曲《唱支山歌给党听》唱出了对党的真情表白……一首首脍炙人口的红歌唱出了濮阳法院人对祖国的热爱和对党的赞美之情，唱出了濮阳法院广大干警的精神面貌和时代风采。经过激烈的角逐，比赛最终决出特等奖1名、一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，组织奖5名。比赛全程直播，吸引15500余人同时在线观看。市教育局组织开展了“颂歌新时代、永远跟党走”庆祝建党100周年市直教育系统教职工歌咏比赛，来自市直教育系统的教职工4500余人组成45支参赛队伍，以唱红歌的方式讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄，唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律，推动党史学习教育走深走实、入脑入心，用实际行动为党的百年华诞献礼。比赛通过教育云平台全程直播，并在濮阳教育公众号、濮阳广播电视台公共频道等媒体展播，线下线上共有10万余名观众观看。市油田职业中等专业学校举办庆祝建党一百周年“红色经典咏流传”歌咏比赛。合唱比赛精彩纷呈，学生们

用嘹亮动听的歌声重温红色历史，唱出对党、对祖国最真挚的情感。一个个方阵、一首首歌曲、一阵阵掌声，不断把比赛推向高潮，展现了新时期职专学子朝气蓬勃、健康向上、锐意进取的精神风貌。**市中医医院**举行“党的光辉煌照我心”庆祝中国共产党成立一百周年文艺汇演，放歌抒心声、歌舞庆华诞。开场歌舞《党旗飘扬的方向》，舞蹈表演《灯火里的中国》，诗朗诵《火红的七月》、葫芦丝伴舞《唱支山歌给党听》、歌曲《没有共产党就没有新中国》等一个个节目精彩纷呈，将演出气氛一步步推向高潮，广大党员干部职工在一台台精彩表演中，唱响了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，向伟大的党献上诚挚的祝福。**市退役军人事务局**举办“颂歌献给党”庆祝中国共产党成立100周年歌咏会。活动在歌曲《最美的信仰》和《尘封的勋章》中拉开帷幕，随后诗歌《红旗颂》、陕北民歌《山丹丹开花红艳艳》等一首首饱含深情的赞歌陆续响起，现场掌声欢呼声笑声不断，大家自觉摇动手中的党旗，跟随演出的同志轻声吟唱，把对党的感情融进歌声，融入心里，由衷表达对中国共产党成立100周年的崇高礼赞，活动最后，大合唱《没有共产党就没有新中国》把歌咏会推向高潮。此次歌咏会以合唱、独唱、诗朗诵、二胡独奏、萨克斯独奏等形式呈现爱党主题，讴歌党的百年光辉历程，台上台下完美融合，欢乐互动，共享一场党史学习教育的精神大餐。**市委办公室、市委党校**以传扬红色家风为主题，分

别举办诗文诵读会和优秀家风故事分享会，通过革命先辈的优秀家风故事，感悟革命先辈的赤子初心、伟人们的高尚情操和优良家风带来的精神力量。市人大常委会机关、市委政法委、市委营商环境办、市委编办、市委网信办、市委市直工委、市委老干部局、市接待办、农村党支部书记学院、市残联、市农业机械技术中心、市财政局、市工信局、市工商联、濮阳外国语学校、濮阳迎宾馆、市发改委、市侨联、南乐县、台前县、华龙区等单位也都组织开展了丰富多彩的文艺演出活动，用音乐、舞蹈、朗诵等多种形式，歌颂党百年风雨兼程带领人民取得的辉煌成就，凝聚起奋进新时代、再创新辉煌的拼搏干劲。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组

送：市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

发：各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高等院校党委，市委各巡回督导组

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年6月30日印发
